
ПАСПОРТ  

 

 ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ № 30 

«СОНЯЧНИЙ»  

 

Заклад дошкільної освіти №30 Луцької  міської  ради  Волинської  

області, загальною площею 1982,8 кв.м, розпочав свою діяльність у січні 

1973 року.  Заснований на комунальній формі власності. Засновник  -  

Луцька  міська  рада.  Заклад  є  юридичною  особою,  має  печатку  

встановленого  зразка. Проектна потужність - 240 місць. 

Ліцензія – серія ДО № 031350 від 01 вересня 1996 року. 

Юридична адреса: 43020, Волинська область,   

м.Луцьк, вулиця  Вороніхіна, буд.  2, 

тел. (0332)25-36-51, (0332)25-36-82, e-mail: sadok30@ukr.net. 

Директор закладу: Андросюк Ірина Іванівна 

Вихователь-методист:  Гоголь Ніна Омелянівна 

 

Всього 11 груп: 230 дітей  

з них 3 групи ясельного віку (від 2р.до 3р.)  

            8 груп дошкільного віку (від 3р до 6(7)р)  

До послуг вихованців: 

 11 групових кімнат. 

 11 спальних кімнат. 

 Спортивна зала. 

 2 спортивних майданчики. 

 Музична зала. 

 Медичний кабінет. 

 Логопедичний кабінет. 

 Кабінет психологічної служби. 

 11 ігрових майданчиків. 

 

Кадровий потенціал: всього педагогів: 32  

з них: педагогів спеціалістів –15 

педагогів ІІ кваліфікаційної категорії –6 

педагогів І кваліфікаційної категорії –7 

педагогів вищої кваліфікаційної категорії –4 

педагогів зі званням: 

„вихователь-методист” – 4 

нагороджено нагрудним знаком «Відмінник освіти України» -1 

 

Головною метою ЗДО є забезпечення  якісної дошкільної освіти з 

урахуванням задатків, нахилів, здібностей, індивідуальних психічних і 

фізичних можливостей кожної дитини у тісній взаємодії із сім’ями дітей як 

учасниками освітнього процесу. 



Проблемне питання закладу: формування світоглядних орієнтирів 

особистості та духовно-патріотичних цінностей засобами художнього слова 

та краєзнавства 

Напрямок діяльності ЗДО: мовно – інтелектуальний розвиток дитини 

 

Програмне забезпечення: 

 Базовий компонент дошкільної освіти (оновлений) 

-  Освітня програма для дітей від 2 до 7 років «Дитина» (наук. кер. В.О. 

Огнев’юк, авт..колектив: Г.В. Бєлєнька, О.Л. Богініч, В.М. Вертугіна ); 

 - Програма розвитку дитини від 2 до 6 років та методичні рекомендації: 

«Безмежний світ гри з LEGO» (О.Ю.Рома,В.Ю.Близнюк та ін.) 

 -«Казкова фізкультура», програма з фізичного виховання дітей раннього та 

дошкільного віку, автор Єфименко М. М; 

- Я – лучанин. Парціальна програма патріотичного виховання дітей 

дошкільного віку.(авторський  колектив  педагогів ЗДО №10 м. Луцька);  
 

Забезпечити індивідуальний підхід, підтримати інтереси й нахили 

кожного вихованця допомагають гуртки: 

-  «Співайлики» (вокальний); 

-  «Вчуся бути сонечком» (духовно-моральне виховання); 

-  «Школа інтелектуальних ігор» (пізнавально-інтелектуальний     

розвиток); 

-  «Чомусики-дослідники» (пошуково-дослідницька діяльність); 

-  «Здоров’ятко»,  «Хатха - йога» (елементи); 

-  логопедичні індивідуальні та під групові заняття. 

Заклад дошкільної освіти апробує та впроваджує сучасні 

інноваційні методики та  технології: 

 Навчання дітей ранньому читанню за методиками Л.Шелестової, 

М.Зайцева 

 Морально-етичне виховання у спадщині В.Сухомлинського 

 Освітньо-пізнавальні проєкти у ЗДО 

 Пошуково-дослідницька діяльність у креативному розвитку 

дошкільників 

 Сендплей – пісочна терапія 

 Нетрадиційні підходи до розвитку мовлення: коректурні  таблиці за 

Н.Гавриш 

 Кольоротерапія з дітьми раннього віку 

 Ейдетика у розвитку та навчанні дошкільників  

 Музейна педагогіка у роботі з   дошкільниками 

 Пізнаємо світ з кругами Лулія (ТРВЗ) 

  Лего-конструювання  

 «Стіни, які говорять»  (К.Крутій) 

  Музикограма в ЗДО   

 Танцювально-ігрова гімнастика «Са-Фі-Дансе» 



 Нетрадиційні форми оздоровлення (дихальна гімнастика, самомасаж, 

рефлексотерапія, ритмічна гімнастика) 

 Вивчено, узагальнено та успішно впроваджується передовий 

педагогічний досвід 5 педагогів. 

Педагогічний колектив перебуває у постійному творчому пошуку 

шляхів та підходів оновлення, гуманізації та інтеграції освітнього 

процесу: 

 Щорічно на базі закладу проходять міські методичні заходи для різних 

категорій педагогічних працівників.   

 На базі ЗДО протягом багатьох років проходить практика студентів 

Луцького педагогічного коледжу (музичне та дошкільне виховання), ВНУ. 

 Налагоджена тісна співпраця з учителями ЗЗСО №17, педагогічним 

колективом ЗДО №41 та батьками. 

Успіх роботи колективу та вихованців був позначений 

неодноразовими перемогами  та активною участю у конкурсах :  

 «Заклад дошкільної освіти року» (комплектування 11 груп): 2017, 2020 

р.р. – ІІ місце, 2018, 2019р.р. – ІІІ місце  

  «Молода надія дошкілля» (2018 – керівник музичний Щерба І.В.; 2019 

р. – інструктор з фізичної культури Михальчук О.В.) 

 Щорічна участь у конкурсі «Міська інтелектуальна ігротека»  

 Щорічно вихованці ДНЗ є  переможцями конкурсів «Музична 

скарбничка» та активними 

учасниками фестивалю «Ми діти 

твої, Україно!» 

 Щорічна участь у конкурсі 

«Рух заради здоров’я» на краще 

проведення ранкової гімнастики 

(2019р.-переможці у І етапі), 

фестивалі «Спорт для всіх – спільне 

майбутнє»,  природничому 

інтерактивному конкурсі «Колосок». 

 Участь у конкурсах: читців 

«Літературне гроно» (2016р. – ІІІ 

місце), «Наше щасливе дитинство» - (2016р.- І місце), «Великодня 

композиція своїми руками» (2018р. – ІІІ місце, 2019 – І місце), «Наше 

щасливе дитинство» - (2016р.- І місце), «Миколай мандрує залізницею» 

(2020р.) 

Творчі досягнення педагогів були відзначені на міських і обласних 

виставках дидактичних та методичних матеріалів «Творчі сходинки 

педагогів»: 

 «Управлінсько – методичний  супровід діяльності дошкільного 

навчального закладу №30» (2016р.) 

 «Виховуємо патріотів» (2017р.) 



 «Інноваційні технології та методики у закладі дошкільної освіти 

№30», «Сенсорне виховання дітей раннього віку за методикою 

М.Монтессорі» (2018р.) 

 «Пізнаємо світ з кругами Луллія (технологія ТРВЗ)», «Ейдетика у 

розвитку та навчанні дошкільників» (2019р.) 

 «Вчимося прекрасному у митців рідного краю» (2020р.) 

 «Луцьк соціокультурний», «Добро починається з сім’ї» (2021 р.). 

Педагоги ЗДО презентують матеріали  з досвіду на сторінках 

інформаційно-методичного вісника  «Освітні горизонти», сайті 

управління освіти Луцької міської ради ( 2018, 2019, 2020 роки). 

 

            Участь у міських заходах (акції, фестивалі, конференції, виставки 

тощо): 

 акція «Допоможемо важкохворим дітям» (благодійний фонд «Єднання 

спільноти» 

 благодійна акція «Великодній кошик для воїнів АТО» 

 XXVI виставка дидактичних і методичних досягнень «Творчі сходинки 

педагогів Луцької територіальної громади у 2020-2021 н.р.»  

 фестиваль «Ми діти твої, Україно!» 

 

З якими організаціями співпрацює: 

- Комунальний заклад вищої освіти «Луцький педагогічний коледж»; 

- ВНУ імені Лесі Українки; 

- ВІППО 

- ЗОШ№17,ЗДО№41 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


